
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(R P P ) 

 
Nama Pembuat : SITI HARDIANTI,S.Pd 

Nama Sekolah : MTs.S.BUSAK 

Kelas/Semester : VII/1 

Topik : Jati diri (memperkenalkan diri) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

Murid mampu membuat video tentang perkenalan diri sendiri. 

 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru menyapa dan menanyakan kabar murid di WAG, cek kehadiran 
dengan emoticon makanan kesukaannya dan memulai kegiatan dengan 
berdoa dan membaca basmalah 

 Murid memahami aturan belajar di WAG 

 Murid memahami tujuan pembelajaran yang diberikan guru. 

 Murid mengamati video di link youtube https://youtu.be/kLYllBjo_WY 
- What do you see on the video? 
- Have you introduced yourself to other? 
- What do you say first? 
- And what will you say next? 

 
b. Kegiatan Inti 

 Murid mengamati kembali video yang ditampilkan guru. 

 Murid melafalkan cara memperkenalkan diri secara mandiri 

 Murid menonton video di link 

https://www.youtube.com/watch?v=nobMPV2QYn8 
 Murid bertanya jawab dengan guru terkait video 

 Murid mencatat hal – hal yang penting diketahui dalam memperkenalkan 
diri. 

 Murid mencatat kosakata yang tidak mereka pahami di buku catatan dan 
murid pun dapat mengecek di kamus atau menanyakan kepada Guru, 
Kakak, Orang tua, dan teman terkait arti kosakata. 

 Murid menyampaikan hal yang telah diketahui terkait memperkenalkan 
diri. 

 Murid menjawab pertanyaan pemahaman yang diberikan guru. 

 Murid menerima komentar positif dari guru terkait jawabannya. 

 Murid yang menjawab benar mendapatkan penghargaan dari guru berupa 
emoticon jempol. 

 Murid memperkenalkan diri secara mandiri dan dapat disampaikan dalam 
bentuk video, podcast, atau voice note. 

 Murid dapat belajar dari contoh yang diberikan guru 

 Murid perlu memperhatikan hal – hal dalam memperkenalkan diri 

 Murid juga dapat belajar pada sumber belajar yang lain. 

https://youtu.be/kLYllBjo_WY
https://www.youtube.com/watch?v=nobMPV2QYn8


c. Kegiatan Penutup 

 Murid melakukan refleksi dengan mengisi dan mengirimkan lembar 
refleksi yang telah diberikan. 

 Murid bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

 Guru dan murid melakukan kesepakatan pengumpulan tugas yaitu satu 
minggu. 

 Guru menyampaikan terima kasih dan menutup pembelajaran dengan 
membaca hamdalah. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Pengetahuan : Murid memahami dan menuliskan hal- hal terkait fungsi 
sosial,struktur teks dan unsur kebahasaan terkait memperkenalkan diri. 

 Keterampilan : Kemampuan murid mempresentasikan perkenalan diri 
dengan baik melalui rekaman video. 

 Sikap : keaktifan peserta didik dalam diskusi, rasa ingin tahu, tanggung 
jawab, kreatifitas dan keberanian untuk berada di depan kamera. 
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Hello my name is 

Hana. I am twelve 

years old. 

I am a student of SMPN 29 

Sijunjung. I live in Sijunjung. 

I like swimming and reading 

books. My favorite color is 

red. 

My favorite food is Meat 

ball. Nice to meet you. 

 

Media/bahan/alat : 

 
 
Materi : link video 

1. https://youtu.be/kLYllBjo_WY 

 

2. https://www.youtube.com/watch?v=nobMPV2QYn8 
 

 

Now, let’s introduce yourself, record on a video. You can see the example below! 
 
 

https://youtu.be/kLYllBjo_WY
https://www.youtube.com/watch?v=nobMPV2QYn8

